Tema: PauMoHa/bHble ypaBHEHMUS Mpogusb

MeTopbl pelieHMs LenbiX YypaBHEHMM C HECKOJIbKUMU MOAYISIMU

= [IpuMepsnl PewuTte ypaBHEHUA:

Nel- |x+1]+|x—5/=8.

Ne2. ‘x2—4x‘—|x—3|=7.

N

N3, X —25[+[100—x?|=75.

w

Ned. \/(5x—3)2 —\/(7x—4)2 =2x-1.

Ne5. ‘xz +x—20‘+‘x2 —11x+28‘:2‘x2—5x+4‘.
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. Tecm

PewuTte ypaBHEHMA:

Nt |x—1+|x+7|=12

BapuaHnT 1

Ne2.

MeTtozpbl peweHnAa bueblx ypaBHeHl/Il‘/’I C HECKOJIbKMMHN MOoAYTAMMA

BC —ax+4=[2x+2+1

Ne3. 2‘x2+4x‘—|x—5|+5:0 Nod. 31-x-x-12=[2x+3
N x4+ 3x 4]+ X + 3x — 28| = 24
BapuaHT 2
PelwnTe ypaBHeHHs:
Nt |x+3/+|x~1 =10 NeZ. 4x* +4x+1-3=x-2|
Ned.

"3 |x2 64 +[169 - x2| =105

[5—2x|+[x+3=2-3x

Ne5. ‘Xz _16‘+|x+4|: X2 +x-12

= Omsemsbl (mecm)

MeToapl peleHmsa LesblX YpaBHEHUM C HECKOJIbBKUMM MOAYISIMU

Nei Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
Bap.1 | 943 -3u-1/3 -4,5;-3,5u0 -3 [-7:-4]v[14]
2
Bap.2 -6u4 -6u4/3 [-13,-8]U[8;13] (-o0i-3]w {5} (-4} u[4x)
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v [lpasusio packpbimus Mooy

CnpasoyHble Mamepuajibl

X X > 0 \ ECHM noamMmoayJjibHoe Bblpa)-l(eHMe 60ﬂbLIJe 214! paBHO HYy/10, TO MOAYJ1b
EEE——
‘ _ ! - pacKpbiBaeéM CO 3HAKOM «MJIHOC>;
—X, X<0
—>Ecau nogmMoayibHoe BblparKeHWe MeHbLUe HYNA, TO MoAy b
J pacKkpbiBaeM CO 3HAKOM «MUHYC».

v" Hekomopbie csolicmsa mModyna

\X\ZO
K =
he=
K=t
\\x+y\s\x\+\w
v" OCHOBHbI€ 3KBUBAJIGHMHOCMU
1. ‘f(x)‘:a
a>0 a%o
f(x)=a f(x)=0
f(x)z—a
F(x)=9(x)
2 ‘f(x)‘:‘g(x)‘c{f(x ~ o9
g g(x)20
. ||[f(x=9(x) = [ f(x)=9(x) | wu [f(x)=g(x)=
f (x)=-g(x
1\ J
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